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Radni: Małgorzata Kot, Łukasz Maślona i Łukasz Gibała złożyli interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa
m.in. w sprawie rewitalizacji terenu tzw. Parku Dolina Kurczaba, budowy parku przy Karmelickiej, czy
zabezpieczenia terenów Zakrzówka.

- Idea utworzenia parku oraz udostępnienia terenu przy ul. Kurczaba mieszkańcom cieszy się dużym
zainteresowaniem. W 2019 r. Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie ustalenia kierunków działania
dla Prezydenta Miasta Krakowa w zakresie utworzenia Parku Miejskiego pn. Dolina Kurczaba. W 2021
r. projekt „Zróbmy sobie park etap II” wygrał budżet obywatelski w Dzielnicy XII. Proszę o
przedstawienie aktualnych informacji oraz podjęcie działań dotyczących zadań związanych z
realizacją rewitalizacji terenu tzw. Parku Dolina Kurczaba – pisze radna Małgorzata Kot.

W sprawie budowy parku przy ul. Karmelickiej interpeluje radny Łukasz Maślona. - Ze spotkań
organizowanych przez zastępcę prezydenta Jerzego Muzyka wynikało, że zarówno renowacja muru,
jak i właściwe prace nad parkiem mogą toczyć się równocześnie. Czy zatem Urząd Miasta Krakowa
dysponuje prawomocnym pozwoleniem na budowę parku? Jeśli tak, to kiedy ono zostało wydane?
Jednocześnie po raz kolejny apeluję o zabezpieczenie w budżecie miasta adekwatnych kwot, aby
zakończyć prace zgodnie z przyjętym harmonogramem. Jaki jest ostateczny kosztorys prac i ile park
będzie kosztował? Nadmienię, że komunikowano chęć oddania parku na 100-lecie urodzin patronki
parku, czyli naszej noblistki Wisławy Szymborskiej. Czy zatem Urząd Miasta podtrzymuje
zobowiązanie do otwarcia parku 2 lipca 2023 r.? – pyta Łukasz Maślona.

Druga interpelacja radnego dotyczy planów rewitalizacji parku Grzegórzeckiego. - Brałem udział 23
maja w spotkaniu w Teatrze Variete, gdzie przedstawiciele Zarządu Zieleni Miejskiej prezentowali
wstępny projekt zagospodarowania terenu. Mieszkańcy byli przekonani, że termin rozpoczęcia prac
nastąpi jeszcze w tym roku. Czekają na zagospodarowanie tego terenu już kilka lat – tłumaczy
Maślona. Radny zebrał w interpelacji szereg pytań mieszkańców. Jednocześnie zaznaczył: - W związku
z licznymi uwagami wyrażonymi nie tylko na spotkaniu konsultacyjnym, ale także w internecie na
grupach mieszkańców, zasadnym byłoby jednak wobec i tak toczących się prac projektowych, a także
obecnym brakiem środków w budżecie, zebranie opinii na temat zaproponowanego rozwiązania
projektowego. Czy można liczyć na wsłuchanie się w głos szczególnie mieszkańców Grzegórzek, dla
których ten teren zielony jest jedynym w okolicy parkiem? – pisze Łukasz Maślona.

- Zgodnie z treścią komunikatów medialnych, względem dyrektora II Liceum Ogólnokształcącego w
Krakowie formułowane są zarzuty, iż wykorzystując swoją pozycję i podległość służbową nakłaniał
nauczycieli do pobierania pożyczek i kredytów, z których środki sam pobierał. Dodatkowo miało
dochodzić do nieprawidłowości w prowadzeniu finansów szkoły, między innymi poprzez
wyprowadzanie pieniędzy za pomocą fikcyjnych przelewów. Proceder ten miał trwać w placówce od
wielu lat, a organy zobowiązane do kontroli finansów miały być informowane przez osoby, które
zauważyły nieprawidłowości – interpeluje radny Łukasz Gibała. Zwraca się też z prośbą o
natychmiastowe podjęcie czynności zmierzających do zawieszenia dyrektora do czasu zakończenia



postępowania. Prosi też o informacje oraz podjęcie działań mające na celu wyjaśnienie z jakiego
powodu prowadzone przez wyspecjalizowane organy Gminy kontrole, nie były w stanie wykryć
nieprawidłowości w finansowaniu szkoły.

Ostatnia interpelacja radnego Gibały dotyczy zabezpieczenia terenu Zakrzówka. W związku z
wypadkami do jakich doszło w ostatnim czasie na terenie Zakrzówka radny prosi o należyte
zabezpieczenie terenu budowy parku. - Powyższe wskazuje, że teren budowy nie był należycie
zabezpieczony, a funkcjonariusze służb porządkowych nie byli zobligowani do patrolowania terenu
parku, albowiem cały Zakrzówek pozostaje placem budowy. Niemniej wraz z rosnącą temperaturą
powietrza wprost proporcjonalnie zacznie wzrastać liczba osób korzystających z terenu parku. Duża
liczba osób natomiast spowoduje wzrost zagrożenia kolejnym wypadkiem – tłumaczy radny. Prosi o
skierowanie patroli Straży Miejskiej do pilnowania porządku na terenie Zakrzówka oraz zobligowanie
inwestora do poprawy zabezpieczeń mających zapobiegać możliwości dostania się osób postronnych
na teren placów budowy.


